

بی سی پی ایس سکولوں کے بند ہونے کے دوران طالب علموں کی پڑھائی کے بارے میں ہدایات

محترم والدین،

Covid کے رد عمل میں بالٹیمور کاؤنٹی پبلک اسکول پیر 16 مارچ سے شروع ہو کر 2 ہفتوں کے لئے بند رہیں گے۔

بالٹی مور کاؤنٹی سکولز نے طلباء کے لیے تعلیمی اسائنمنٹ تیار کی ہیں جو کہ گھر میں ختم کی جا سکتی ہیں۔ یہ اسائنمنٹس طلباء کے نصاب کے عین مطابق ہیں جو کہ گھر میں بغیر کسی پر انحصار کے مکمل کی جا سکتی ہیں۔ یہ اسائنمنٹس ہر گریڈ اور ہر سبجیکٹ کس لیے مہیا ہیں۔

براہ مہربانی اپنے بچے کے گریڈ لیول کے تمام مضامین کی اسائنمنٹس کو کھولیں تا کہ آپ یقینی بنا سکیں کس آپ کے بچے کو سب اسائنمنٹس تک رسائی ہے۔

ایلیمنٹری اسکولوں کے طالب علموں کے لئے (5- PK ویس گریڈ): اس دوران طالب علموں کو اضافی مشق کے لیے تعلیمی وسائل فراہم کیے جا رہے ہیں۔ اس کام کے نمبر نہیں دئے جائیں گے لیکن اسکولوں کے دوبارہ کھلنے پر یہ کام اساتذہ کو پیش کیا جا سکتا ہے۔ اس کے علاوہ، طالب علم اپنی پڑھنے کی خوشی کے لئے خود منتخب شدہ کتابیں گھر لائیں گے، جو طالب علموں کو علمی مہارت کو حاصل کرنے کے لئے ایک بہت اچھا طریقہ ہے۔ پرنٹ میٹریل کے لیے سٹوڈنٹ لرننگ پیج پر جائیں جہاں آپ کو مزید میٹریل ملیں گے۔

سیکنڈری اسکول کے طالب علموں کے لئے (6 ویس -12 ویس گریڈ): سیکنڈری سٹوڈنٹس کی اضافی مشق کے لیے، سٹوڈنٹس لرننگ کے وسائل، تعلیمی مہیا کیا جا رہا ہے۔ اس کے علاوہ، سیکنڈری طالب علموں کو سکولوجی میں آن لائن کام تفویض کیا گیا ہے، ہمارے سیکھنے کے انتظام کے نظام، بی سی پی ایس ون کے ذریعہ۔ طلباء سکولوجی کے ذریعے یا کاغذ پر اسائنمنٹس کو مکمل کر سکتے ہیں۔ پرنٹ میٹریل کے لیے سٹوڈنٹ لرننگ پیج پر جائیں جہاں آپ کو مزید میٹریل ملیں گے۔

اگر آپ کے پاس اضافی سوالات ہیں اور انگریزی کے علاوہ کسی زبان میں مدد کی ضرورت ہے تو، براہ کرم زبان لائن فون کی ترجمانی کی خدمت کا استعمال کریں۔ براہ مہربانی مندرجہ ذیل اقدامات پر عمل کریں:

1. ڈائل 1-866-874-3972.

2. وصول کار شناخت مہیا 530771

3. آپ کی مدد کی ضرورت ہے زبان کی نشاندہی.

4. رسائی کوڈ 505171 فراہم کریں.

5. مترجم کو بی سی پی ایس کا فون نمبر دیں جس کو آپ کال کرنا چاہتے ہیں۔

اگر آپ کو اردو میں مزید معلومات کی ضرورت ہے تو قیملی سکول لیے زون، شائستہ احمد کو 6794 809 443 پر کال کر کے میسیج جھوڑیں وہ آپ کو کال کرے گی۔

سکولوجی کے بارے میں یاد دہانی: والدین/سرپرستوں جن کے پاس مائ بی سی پی ایس ون اکاؤنٹ ہے، انہیں سکولوجی تک رسائی فراہم کی جاتی ہے۔ اس وسیلہ تک رسائی کے طریقہ کار پر درج ذیل یاد دہانی ہے۔

<p>پہلا قدم کے <a href="https://bcpsone.bcps.org">https://bcpsone.bcps.org</a> دورہ کریں اور "بک" لاگ ان سے ایک پر کلک کرو۔"</p>	
--	--

دوسرا قدم  
اپنا صارف کا نام ، پاسورڈ درج  
کریں ، اور "لاگ ان" پر کلک کریں



تیسرا قدم  
بک ایک سپاٹس صفحے کے سب  
سے اوپر بائیں کونے پر  
"سچوولوجی سیکھنے کے انتظام  
کے نظام" ٹائل پر کلک کریں.



مرحلہ چار  
آپ نے کامیابی سے آپ کے  
سچوولوجی والدین کے نقطہ نظر  
کے صفحے پر اترا ہے!

